2. kolokvij iz ANALIZE 2
fizika
11. januar 2007

Vpisna stevilka: Ime in priimek:
Vrsta: Stolpec:

1. [25] Poiséi splosno resitev diferencialne enacbe

y/// . 3y/_|_ 2y — 6x1‘+6_2x.



2. [25] Dan je sistem
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Poi$¢i njegovo matri¢no resitev!
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3. [25]

(a) [13] Resi integralsko enac¢bo
y(zr) = / y(t) dt +x + 1.
0

(b) [12] Z Laplaceovo transformacijo resi naslednji sistem:

y'+z2+y=0
Z/+y/:O7

pri ¢emer velja y(0) = 3/(0) =0 in 2(0) = 1.



4. [25] Resi diferencialni enacbi:

(a) [13] y = In(1 + y’?). Namig: Parametri¢na regitev.

(b) [12] (223y? — y) dz + (22%y® — x) dy = 0 Namig: Pois¢i ustrezen
mnozitelj oblike p = p(zy).



